

“纵身一跃”都敢，何惧生活欺人？

子已去，夫难留，女子爬上医院楼顶欲轻生

楼顶，女子寒风中“摇摆”

昨日下午，当记者赶到现场时，消防官兵和民警正在劝说女子回到安全地带。从楼下可以看到，这名身穿红色外套的女子，双脚踩在大楼两根非常窄的水泥柱上，周围无任何护栏。走近细看，该女子手里还拿着一幅照片，照片上是两个男孩子的头像。据围观群众介绍，这名女子大概40岁，下午2点左右发现她在楼顶。

随后，记者来到楼顶，由于女子情绪十分激动，保安不允许任何人走近。在楼道口内，记者隐约听到医院工作人员与她的对话，“你有什么要求，我们都答应你，赶快下来好不好？”医院工作人员说道。而那名女子一直哭喊着，口中吐出的家乡口音让人无法听清她所说的内容。

午时，她曾闹市痛哭

在现场，一名女孩介绍，当天中午12点左右，她跟爷爷从家到医院给父亲送饭，途经步行街时便发现了这名女子。当时，她双手捧着照片，低着头，一边走一边哭。“看到她后我们感到很诧异，便跟随其后，一直来到医院门口。”女孩说道。

谁知，当女子走到无为路与宿州路交叉口时，突然跪地不起，见人就磕头，并大声哭喊着：“什么都没有了，儿子走了，老公也不要我了。”据目击女孩介绍，这名女子好像有两个儿子，不知何因突然离世，接着，丈夫也跟她离了婚。

由于路口交通繁忙，其造成短时间内交通堵塞。最后，执勤交警将她劝走。之后，便发现她已爬到了医院的楼顶上。

记者 张崴/文 黄洋洋/图

一年前，她的两个儿子同时殒命，丈夫随后也提出了离婚。如今，这名中年妇女再也坚持不住，昨天下午2点左右，她抱着儿子的照片，爬到了合肥宿州路一家医院楼顶，试图跳楼来终结这一切。最后，经过1个多小时的相持，在民警、消防还有医院保安的共同努力下，女子被强行拖下。



女子站在楼顶欲轻生

1小时40分钟，保安队长“强”救人

时间一分一秒地过去，加之，昨天合肥温度骤降，寒风瑟瑟。在顶楼上，更是寒冷无比。而那名女子已在楼上站了1个多小时，担心寒冷会将女子冻僵从而出现危险。民警、消防队员和医院保安商议后，试图强行将她拉下。

说时迟那时快，只见医院保安队长偷偷从侧面爬上护栏，慢慢靠近女子。接着在双方对话间，趁女子不注意，一把将其搂在了怀中。之后，消防队员匆匆赶上，将2人同时安全救下。此时，记者看了下时间，15:40。

子离夫走，女子连遭不幸

女子被成功救下后，民警将其带去进行调查。而对于她为何要做这等傻事，当时参与救援的医院保安告诉了记者来龙去脉。

据了解，这名女子今年40多岁，安徽寿县人。一年前，在她家附近，有一个工地刚刚开建，一个水塘也被挖深了。她的两个儿子，一个10来岁，一个21岁，去池塘玩耍时，小儿子不慎掉进水里，大儿子前去营救，最后，两个孩子都没能上岸。孩子离世后不久丈夫又提出了离婚。

“对于一个中年妇女而言，丈夫和孩子就是她的生命。而如今，儿子死了，丈夫离开了，她承受不了这种打击，所以才选择了这一条路。”该保安说道，“确实挺可怜的，她手中抱着的照片，正是她那两个离世的孩子。”

目前，警方正在对女子做进一步的调查。

昔日威武大板楼，今成危宅心慌慌

记者 江亚萍/文 倪路/图

“老合肥应该都知道，70年代能住进大板楼是件很有面子的事情，可如今的大板楼经历了几十年的风雨洗刷，已经成了危房和贫困楼的代名词，我们住在这里，真的非常不安心。”昨日，家住省城五里井大板楼的居民万先生来电反映道。

屋内温度和室外一样

据万先生介绍，自己住在位于肥东路的五里井大板楼，一共9栋房屋的大板楼建于70年代末期，有当地的拆迁户，还

有一家工厂的职工住房。虽然当年房屋在合肥市算是比较先进的，但是如今已经成了危房。“阳台有点倾斜，还有很大

的裂缝，晒衣服都不敢出去，房顶也不行了，下雨就会渗水。街道已经登记了，说是要拆，可说了几年，还是没动静。大家

都非常担心。”万先生告诉记者，家里的温度永远和室外一样，因为到处都漏风，安全隐患非常大。

冬冷夏热阳台开裂

昨天上午，记者赶到大板楼，只见8栋房屋分别位于肥东路和长江东路两侧，从外观看上去，很多住户的窗户和阳台呈开裂状。随后记者来到8号楼302

室孙大爷家，孙大爷和老伴指着阳台上的裂缝告诉记者，虽然在大板楼住了三十多年对这里有感情，但是面对到处漏风的房屋，担忧的心情与日俱增。

“用水泥预制板建造，楼板之间的钢筋接头处用电焊焊接。楼板的材质不隔热，不保暖，夏天很热冬天很冷，当时据说这些房子盖得非常快，我们这里大约几百户居民，

都盼望尽快拆迁，否则多住一天多一天危险。”孙大爷向记者介绍道。

记者在采访中了解到，早在2009年，社居委就已经登记准备拆除，可是至今没有实施。



开裂下沉的阳台